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ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ 

ДОДАТКІВ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ 

У тезах розглядається ефективність використання мобільних додатків для 

підвищення якості навчання. Проаналізовано результати досліджень, проведених в різних 

країнах світу, які демонструють, що використання мобільних додатків допомагає 

студентам покращити свої навички та зрозуміти складні концепції. 

Мобільні додатки розглядаються як допоміжний інструмент для навчання, а не 

заміна для взаємодії з викладачами та іншими студентами. Показано ефективні мобільні 

додатки для організації навчального процесу. 

Ключові слова: мобільні додатки, якість навчання, змішане навчання. 

 

В даний час мобільні додатки повсюдно використовуються. Не винятком 

є і процес навчання, де вони допомагають вирішувати студентам різні завдання. 

Дослідження показують, що використання мобільних додатків може підвищити 

якість навчання. 

Однак, не всі мобільні додатки є ефективними для навчання, а деякі з 

них можуть навіть бути шкідливими. Також, не завжди студенти вміють 

правильно вибирати та використовувати мобільні додатки для досягнення 

максимальної користі в процесі навчання. 

Тому необхідно провести дослідження ефективності використання 

мобільних додатків для підвищення якості навчання, щоб з'ясувати, які 

мобільні додатки є найбільш корисними для студентів і як їх правильно 

використовувати для досягнення максимальної користі в процесі навчання. 

Мета дослідження. Оцінка ефективності використання мобільних 

додатків для підвищення якості навчання. Конкретні цілі дослідження 

включають: 

1. Визначення найбільш ефективних мобільних додатків для підвищення 

якості навчання з різних освітніх компонентів. 

2. Оцінка ефективності використання мобільних додатків для навчання в 

порівнянні з традиційними методами навчання. 

3. Визначення факторів, які впливають на ефективність використання 

мобільних додатків для навчання. 

4. Демонстрація використання додатку GeoGebra для розв’язування 

математичних завдань. 

Результати дослідження можуть бути корисними для студентів, 

викладачів та розробників мобільних додатків для підвищення якості навчання 

та покращення його процесу в очній та змішаній формах. 

Результати дослідження. Мобільні додатки стали невід’ємною частиною 

життя, допомагаючи здійснювати різноманітні завдання, від спілкування з 
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друзями до здійснення покупок онлайн. В наш час їх використовують і в освіті, 

де вони можуть допомогти в підвищенні якості навчання. Нижче розглянуто 

результати досліджень, які вивчали ефективність використання мобільних 

додатків для підвищення якості навчання [3]. 

Існує безліч мобільних додатків, які можуть допомогти студентам 

підвищити свої знання та вміння. Наприклад, додатки для вивчення іноземних 

мов, такі як Duolingo (рис.1.), сприяють покращенню навичок мовлення та 

розуміння інших мов. Додатки для математики, такі як GeoGebra (рис.2.), 

сприяють у знаходженні відповідей на складні математичні завдання. Додатки 

для навчання програмування, такі як Codeacademy (рис.3.), сприяють у 

розумінні складних концепцій програмування [2]. 

 

Рис. 1.   Рис. 2.    Рис. 3. 

 

Дослідженнями ефективності використання мобільних додатків для 

підвищення якості навчання займається ряд вчених. В університеті Канзаса 

було проведено дослідження, де студенти використовували мобільні додатки 

для вивчення англійської мови. Результати дослідження показали, що студенти, 

які використовували мобільні додатки, мали кращі результати на тестах з 

англійської мови порівняно з тими, хто не використовував додатки [5]. 

Інше дослідження було проведено в Німеччині, де студенти 

використовували мобільні додатки для вивчення математики. Результати 

дослідження показали, що студенти, які використовували мобільні додатки, 

мали кращі результати на тестах з математики порівняно з тими, хто не 

використовував додатки [3]. 

Ще одне дослідження, проведене в Іспанії, вивчало ефективність 

використання мобільних додатків для вивчення історії. Результати дослідження 

показали, що студенти, які використовували мобільні додатки, мали краще 

розуміння матеріалу та більшу мотивацію для вивчення [4]. 

Нижче наведено приклад розв’язання шкільної задачі з алгебри у 

мобільному додатку GeoGebra. 

Приклад. Побудувати графік функції   
 (   )(   )

  
 в межах -4≤  ≤5,5. 

Дослідити зміну графіка функції. 

Основні вказівки для побудови:  
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1. Для того, щоб побудувати графік функції   
 (   )(   )

  
 в межах -

4≤  ≤5,5необхідно в рядок для введення написати: Якщо[-4 ≤ x ≤ 5.5, 0.1x (x + 

3) (x - 5)] 

2. У полі надпис: y=f(x) 

3. Створити повзунки для коефіцієнтів a, b, k, n. 

4. Ввести відповідні функції для перетворення графіків: y=f(x)+a, y=f(x-

b), y=f(|x|) і так далі.  

5. Додати прапорці для всіх функцій. Для цього потрібно вибрати 

необхідну команду на панелі інструментів. 

Результат роботи зображено на рисунку 4. 

 
Рис. 4. 

Використання системи GeoGebra сприяє візуалізації об’єкта 

дослідження, демонстрації його властивостей, уникненню рутинних дій, 

пов'язаних із створенням допоміжних зображень; представлення навчального 

матеріалу ілюстраціями (статичними і динамічними зображеннями, графіками, 

схемами, таблицями), в тому числі різного педагогічного призначення (для 

формування інтересу учнів щодо теми пропонованого заняття, візуального 

супроводу або пояснення виконуваних виразів, демонстрації прикладів 

застосування здобутих знань у житті).  

Залучення студентів на практичних заняттях до виконання завдань з 

використанням середовища GeoGebra сприяє розширенню кола навчальних 

завдань, включаючи в нього нестандартні завдання дослідницького характеру, 

оптимізаційних задач. 

З використанням мобільного додатку GeoGebra, як зручного середовища 

для організації та підтримки навчально-пізнавальної діяльності учнів, у тому 

числі і навчальних досліджень, забезпечується реалізація діяльнісного підходу 

щодо навчального процесу в загальноосвітньому навчальному закладі [6]. 

Використання мобільних додатків допомагає студентам підвищити 

якість навчання. Вони можуть допомогти студентам зберегти знання, 

покращити навички та зрозуміти складні концепції. Крім того, вони можуть 
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забезпечити студентам доступ до навчального матеріалу в будь-який час та з 

будь-якого місця [1]. 

Однак, важливо пам’ятати, що мобільні додатки не замінять викладачів 

та взаємодію з іншими студентами. Їх слід розглядати як допоміжний 

інструмент для навчання. Крім того, не всі мобільні додатки є ефективними для 

навчання, тому важливо знайти найдоцільніші для певного предмета та способу 

навчання. 

Включення мобільних додатків у традиційну або онлайн-навчання надає 

студентам більше гнучкості та зручності, і призводить до більш ефективного 

навчання. Тому доцільно розглядати можливість використання мобільних 

додатків як додаткового інструменту для навчання в майбутніх освітніх 

програмах. Вони сприятимуть для збереження знань студентів, покращенню 

навичок та зрозуміння складних концепцій. Важливо забезпечити студентам 

доступ до якісних мобільних додатків, які відповідають їх потребам та вимогам. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 
У статті описано процес формування у студентів необхідних для майбутньої 

професійної діяльності теоретичних знань про засоби візуалізації, продемонстровано 

розвиток умінь і навичок орієнтуватися в сучасних засобах для дослідження та візуалізації 

інформації, а також їх використання під час підготовки і проведення уроків. 


